



2024年1月17日

各 位

会社名株式会社ディア・ライフ  
代表者名代表取締役社長 阿部 幸広  
(コード番号：3245 プライム市場)  
問合せ先 取締役コーポレートストラテジーユニット長 秋田誠二郎  
電話番号 0 3 - 5 2 1 0 - 3 7 2 1

**(訂正)「当社役職員に対する譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分のお知らせ」の一部訂正について**

2023年12月21日に公表いたしました「当社役職員に対する譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分のお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、修正箇所は下線部のとおりです。下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「当社役職員に対する譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分のお知らせ」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 処分の概要

(1) 処分期日	2024年1月18日
(2) 処分する株式の種類及び数	当社普通株式 94,700株
(3) 処分価額	1株につき864円(2023年12月20日の終値)
(4) 処分価額の総額	81,820,800円
(5) 募集または処分方法	特定譲渡制限付株式を割り当てる方法
(6) 出資の履行方法	金銭債権の現物出資による
割当ての対象者及び (7) その人数並びに割り 当てる株式の数	当社の取締役(社外取締役を除く) 7名 70,300株 当社の執行役員 1名 700株 当社の従業員 35名 23,700株
(8) その他	本自己株式処分については、金融商品取引法による有価証券通知書を提出しております。



(訂正後)

1. 処分の概要

(1) 処分期日	2024年1月18日
(2) 処分する株式の種類及び数	当社普通株式 94,700株
(3) 処分価額	1株につき864円(2023年12月20日の終値)
(4) 処分価額の総額	81,820,800円
(5) 募集または処分方法	特定譲渡制限付株式を割り当てる方法
(6) 出資の履行方法	金銭債権の現物出資による
(7) 割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる株式の数	当社の取締役(社外取締役を除く) 7名 70,300株 当社の執行役員 1名 700株 当社の従業員 34名 23,700株
(8) その他	本自己株式処分については、金融商品取引法による有価証券通知書を提出しております。

以上